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A magyar kultúra gyökerei távoli évszázadokban a messzi 
Ázsiában keresendők, és átszövik életünk minden területét. 
A történelem viharainak kitéve sokat vesztett értékeiből, és 
még többet gazdagodott. Kultúra annyi, mint tanulás; meg-
szerezni, színvonalon tartani nehéz, elveszteni könnyű. A 
kulturált ember látni és érezni tudja a szépet és a jót.

Az út a boldogabb élethez a műveltségen keresztül vezet. 
Az ókortól örökölt eszmény szerint az emberi érzés, ízlés és 
jellem harmonikus kialakítása a legősibb műfaj, a zene nél-
kül lehetetlen. Az emberi hang, a mindenkinek hozzáférhető, 
ingyenes és mégis legszebb hangszer lehet csak általános, so-
kakra kiterjedő zenekultúra termő talaja. 

Vörösmarty Mihály, Kodály Zoltán, Wass Albert és  
Márai Sándor gondolatait kötöttük csokorba nemzeti fenn-
maradásunk és összetartozásunk alapjáról.

A magyar kultúra fejlődésének keresztmetszetét a büszke-
ség érzésétől átitatva tekintettük át az elmúlt években. Nap-
jainkban kemény küzdelmet kell vívni, hogy önálló színfolt 
maradjon az emberiség kultúrájának palettáján. A 21. század 
első évtizedeiben úgy tűnik, a magyar kultúra szellemi és po-
litikai csatározások között elveszíti régi fényét az új idők tö-
rekvései és más kultúrák hatására. De vannak elkötelezettjei 
irodalmunknak, a zeneművészetnek, a képzőművészeti ágak-

nak, a régi hagyományok életben tartásának, akik odaadó el-
hivatottsággal dolgoznak azon, hogy közkinccsé tegyék, amit 
az évszázadok felhalmoztak, és világszínvonalúra emeltek.

Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én tisztázta le a Himnuszt. 
Először Kisfaludy Károly Aurora című almanachjában jelent 
meg. Erkel Ferenc 1844-ben zenét szerzett hozzá. Évtizede-
ken keresztül nem hivatalos nemzeti imaként hangzott fel. A 
mondanivalója ma is időtálló. Volt idő, amikor a szöveg nélküli 
dallam volt megengedett ünnepélyes alkalmakkor. 1981-ben 
Szokolay Sándor zeneszerző kezdeményezte Kölcsey Ferenc  
Himnuszának Erkel Ferenc zenéjével hanglemezen való ki-
adását, és széles körű terjesztését. 1989. október 23-án ke-
rült a politikai döntéshozók elé. A XXXI. tv 36. § kimondta: 
„a Magyar Köztársaság himnusza Kölcsey Ferenc Himnusz 
című költeménye Erkel Ferenc zenéjével.”

A Himnusz szövegének születésnapja ekkor lett a Magyar 
Kultúra Napja is. Kultúránk kincseinek megismeréséért és 
megőrzéséért minden magyar felelős, legyen az irodalom, 
zene, régi hagyomány, tánc, képzőművészet, ünnepeink szép 
szokásai, anyanyelvünk helyes, sértetlen használata. Rajtunk 
múlik, hogy amit örököltünk, hogyan hagyjuk utódainkra!

Szatmári Imréné

„Naggyá csak fiaid 
szent akaratja tehet”
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Krónika
A kormány a koronavírus-járvány miatt november óta 

érvényben lévő szabályok hatályát újabb egy hónappal, 
március 1-jéig meghosszabbította. A kormány február 
második felében vizsgálja meg majd ismételten a helyzetet 
és dönti el, hogy lehet-e enyhíteni az óvintézkedéseken. 
Enyhítésre két esetben lesz lehetőség: ha a járvány terjedése 
tovább mérséklődik és még kevesebb lesz az aktív fertőzött, 
illetve ha kellő számban áll rendelkezésre vakcina.

Településünk kimondottan jól teljesít a védekezésben, 
a szeleiek többsége a nehézségek ellenére betartotta a 
szabályokat, nincs tömeges megbetegedés.

Nagyon fontos, hogy a koronavírus-járvány terjedésének 
lassítása érdekében elért eredményeket közösen megtartsuk, 
ezért arra kérek mindenkit, hogy továbbra is tartsuk be a 
hatályban lévő védelmi intézkedéseket!

Köszönöm a lakosság eddigi együttműködését és a 
védekezésben résztvevők munkáját!

Az elmúlt hónapban megbeszélést folytattam  
Czerván György úrral, térségünk országgyűlési képviselőjével  
és a Ganz-TGM (volt KGYV) vezetőivel. 

Czerván Györggyel a jelenlegi és jövőbeni beruházásokról, 
a várost érintő fejlesztésekről egyeztettünk. Újabb jó hír, 
hogy a Kiemelt Társadalmi Igények Program keretében a 
Jászberényi valamint a Rákóczi utak teljes felújítása mellett 
további belterületi út felújítása fog megtörténni.

Több éves vegetálás után újra indult a termelés a volt KGYV 
területén. Az új vállalat, a Ganz-TGM vezetőivel átbeszéltük 
a középtávú gazdasági fejlesztéseket, új munkahelyek 
teremtését. A Ganz-TGM és önkormányzatunk jövőbeni 
együttműködése nemcsak nekünk, hanem a környező 
települések számára is kulcsfontosságú.

Költségvetésünk helyzete nagyban függ a központi 
támogatásoktól és adóbevételeinktől. Ezért fontosnak 
tartom a kormány és az önkormányzat valamint a helyi 
vállalkozókkal való közös együttműködést. 

Megállapodást írtam alá a Biotrans Kft-vel a 
háztartásokban keletkezett használt sütőolaj és sütőzsiradék 
szelektív gyűjtésére.

2021. február 1-jétől Fleischmann György főállású 
alpolgármesterként dolgozik. Mellette a Település 
Üzemeltetési Csoport vezetői teendőit is ellátja. 
Alpolgármesteri illetménye a költségvetésben biztosított, 
a TÜCS vezetői munkáért nem kap fizetést. Köszönöm 

Fleischmann György eddigi munkáját, új feladatköréhez 
pedig sok sikert kívánok!

Az önkormányzat által a Csicserke Óvoda 
intézményvezetői munkakörére kiírt pályázatra egy 
pályázat érkezett, Szabóné Récsi Erikától. 2021. február  
24-étől 5 éves időtartamra bíztam meg vezetőként. 
Gratulálok eredményes pályázatához, és sok sikert kívánok 
a munkájához!

Dr. Radics Ilona március 1-jétől öregségi nyugdíjba 
vonul. A Doktornővel egyeztetve, körzetének betegeit 
- amíg nem találunk megfelelő állandó háziorvost -  
dr. Albunni Walid látja el. 

Még mindig sok szemetet helyeznek el településünk 
külterületén, sok pénzt költünk azok felszámolására. 
Az elmúlt hónapban négy illegális szemetelőt sikerült 
beazonosítanunk, velük szemben az eljárás folyamatban 
van. Vadkamerákat helyeztünk el a legveszélyeztetettebb 
területeken, és pályázatot nyújtottunk be új térfigyelő 
kamerák beszerzésére. Amennyiben a gazdák is partnerek 
lesznek, akkor a jövőben egy mezőőrség felállítása nemcsak 
az illegális szemetelők, hanem a fa és mezőgazdasági tolvajok 
ellen való hatékony fellépésben is segítségünkre lehet.

Január 22-én ünnepeltük a Magyar Kultúra Napját, 
amelyről ünnepi műsorral emlékeztünk meg. A 
megemlékezésről készült videó a Tápiószelei Simonffy 
Kálmán Művelődés Ház és Városi Könyvtár közösségi 
oldalán tekinthető meg.

A hazai Hungarikum, Kiemelt 
Nemzeti Érték, épített, kulturális, 
szellemi és gasztronómiai 
örökségeket bemutató „Hungary 
Hungaricums” angol nyelvű 
ismeretterjesztő kiadvány, páratlan 
magyar értékeink nemzetközi 
népszerűsítése céljából jött létre. 
Az önkormányzat segítségével 
és támogatásával a kiadványba 
bekerült a Blaskovich Múzeum 
is. A kiadványban megtalálható 
továbbá Terék József tárogatóról 
írt publikációja. Legyünk büszkék rá, hogy a tápiószelei 
Blaskovich Múzeum és a szintén tápiószelei Terék József 
ilyen értékes kiadványban szerepel. 

Dobos Imre György
polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

„Tápiószele 800” sikere
Terék József a brit UK Songwriting Contest zeneszerző világversenyen hangszeres kategóriában nevezett a „Tápiószele 
800” című, Tápiószele 800 éves fennállásának alkalmából írt szerzeményével. A zenemű az elődöntőben zárta a 
versenyt. Gratulálunk a sikerhez! Dobos Imre György

polgármester
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Önkormányzatunk kiváló értékelést kapott  
a korrupció elleni védettségben

Az Állami Számvevőszék 2020. évi értékelésében önkormányzatunk és hivatalunk integritását és korrupció elleni 
védettségét, illetve a működést meghatározó lényeges szabályozási környezetének kialakítását a legjobbra, 5-ösre 
értékelte. (Az ÁSZ 1-5 skálán osztályozta az egyes önkormányzatokat, ahol 1-es osztályzat jelenti a legmagasabb, az 
5-ös pedig a legkisebb korrupciós kockázatot.)

A csalásmentes környezet kiépítése csak felelős vezetői magatartással lehetséges.
A járvány következtében kialakult helyzet megnövekedett feladatok elé állította az önkormányzatot, melyek 

megoldása kellő szakmai körültekintést is igényelt. Önkormányzatunk felkészült a koronavírus okozta társadalmi és 
gazdasági válságra, és jól átlátható, jól szabályozott rendszereket, döntési mechanizmusokat alakított ki.

A szabályozások és nyilvántartások kialakításának célja nem önmagában a jogszabályi rendelkezések betartása, 
hanem az önkormányzat szabályozottságán keresztül a szabályszerű és csalásmentes gazdálkodás feltételeinek 
megteremtése, ezáltal az átláthatóság és elszámoltathatóság elvének érvényesítése. Ezen alapelveknek érvényesülése 
hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat felé irányuló közbizalom tovább erősödjön.

Dobos Imre György
polgármester

Rövid ismertető kitüntetéseinkről:

Tápiószele Város Díszpolgára
Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

attól a céltól vezérelve, hogy legkiválóbb – helyben élő - 
polgárai tevékenységét méltóképpen elismerje, személyüket 
és tevékenységüket példaként állítsa a jelen és az utókor 
elé, Tápiószele Város Díszpolgára kitüntető címet alapított. 
Ezzel ismerve el azon személy érdemét, aki városunk:
– fejlődéséért kiemelkedően tevékenykedett,
– jó hírét keltve, jelentős eredményt hozó tevékenységével, 

életművével általános elismerést szerzett a településen és 
a település határain túl,

– életében maradandó értéket teremtő munkája és 
példamutató emberi magatartása miatt köztiszteletben áll.

„Tápiószeléért” Emlékérem
Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete attól 

a céltól vezérelve, hogy méltóképpen elismerhesse azon 
személynek, közösségnek tevékenységét, akik a társadalmi, 
szociális, kulturális, gazdasági élet bármely területén 
tartósan kiemelkedő munkát végeztek és ennek révén a 
település értékeit, jó hírét, ismertségét növelő eredményt 
értek el „Tápiószeléért” Emlékérem kitüntetést alapított.

„Tápiószeléért” Emléklap
Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

attól a céltól vezérelve, hogy a városunk közéletében, az 
önkormányzat által alapított intézmények működésében 
és a település érdekében végzett kiemelkedő és tiszteletre 
méltó munkát, tevékenységet, valamint e személyeket és 
cselekedeteiket méltóképpen elismerhesse – a település 
elismert polgárainak emléket állítva – „Tápiószeléért” 
Emléklapot alapított. 

Verőczey Márton-díj
Verőczey Márton-díj adományozható annak a 

városunkban legalább negyed évszázadon keresztül 
pedagógus munkakört ellátó személynek, aki pedagógiai 
munkájával vagy egész életművével általános elismerést 
szerzett, amellyel hozzájárult a település hírnevének 
öregbítéséhez, továbbá példamutató emberi magatartása 
miatt köztiszteletben áll.

Jelölés települési kitüntetésekre – tájékoztató
Önkormányzatunk Tápiószele Város Díszpolgára,  

„Tápiószeléért” Emlékérem, Verőczey Márton-díj és  
„Tápiószeléért”  Emléklap elnevezéssel alapított díjat. Az 
alábbiakban rövid ismertetés olvasható az egyes díjakról. 

Ön, mint tápiószelei lakos, az egyes díjak adományozására 
egy-egy javaslatot tehet, melyet az  onkormanyzat@tapioszele.hu 
e-mail címre lehet beküldeni, vagy személyesen a Polgármesteri 
Hivatal titkárságán lehet leadni. A díjak átadására, 
amennyiben a járványügyi óvintézkedések megengedik – a 

Magyar Köztársaság nemzeti ünnepe – március 15-e, az 1848-
1849-es forradalom és szabadságharc, valamint a modern 
parlamentáris Magyarország megszületésének napja - 
alkalmából rendezett települési ünnepség keretében kerül sor.

A javaslatokat a 2021-es év díjazottjaira 2021. február 
23-ig várjuk!

Kérjük, hogy jelölését röviden indokolja meg. 
Köszönjük! Dobos Imre György 

polgármester
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Gépjárműadó: mi változik?
A gépjárműadóval kapcsolatos adóztatási feladatokat a 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) veszi át. A változás a 
gépjármű-üzembentartókat (tulajdonosokat) nem érinti, 
plusz teendőjük nem lesz.

Év elején a NAV minden érintettnek határozatot küld a 
fizetendő adóról, az aktuális fizetési határidőkről és az új 
gépjárműadó-bevételi számláról. 2022-től már csak azok 
kapnak értesítést a NAV-tól, akiknél valami változás tör-
tént, például nőtt a személygépkocsi életkora, és emiatt a 
gépjárműadó összege csökkent.

A gépjárműadó első részletét 2021. április 15-éig, a má-
sodik részletet 2021. szeptember 15-éig kell befizetni a 410-
es adónemhez tartozó, 10032000-01079160 számú NAV 
Belföldi gépjárműadó bevételi számlára. 

A változások nem befolyásolják a gépjárműadó alóli 
mentességeket. A 2020. december 31-én fennálló adómen-

tességet és szüneteltetést az önkormányzatok adatszolgál-
tatása alapján a NAV hivatalból, automatikusan veszi figye-
lembe az adó kivetésénél. 

Jövőre a mentességet, a szüneteltetést és az adókedvez-
ményt is a GJADO „adat- és változásbejelentő lap a gép-
járműadó mentesség/kedvezmény/szüneteltetés igénybe-
vételéhez” elnevezésű adatlapon lehet bejelenteni, amely 
legegyszerűbben az Online Nyomtatványkitöltő Alkalma-
zással (ONYA) küldhető be a NAV-hoz. A nyomtatvány 
papír alapon is elérhető majd a NAV központi ügyfélszol-
gálatain. 

A 2020. december 31-éig keletkezett, változott vagy meg-
szűnt adókötelezettséggel kapcsolatos kérdésekkel továbbra 
is az önkormányzati adóhatóságokhoz lehet fordulni.

Készült a NAV tájékoztatója alapján.
Tóth Julianna 

jegyző

A CÉL A FELELŐS VÍZGAZDÁLKODÁS 
Változás a mezőgazdasági öntözést szolgáló kutak helyzetének rendezésére

Megjelent a vízgazdálkodásról szóló törvény módosítása, 
amely egyrészt megoldást nyújt az engedély nélkül kiala-
kított mezőgazdasági öntözést szolgáló kutak helyzetének 
rendezésére, másrészt egyszerűsíti az ilyen kutak nyilvántar-
tásba vételét és vízjogi engedélyezését. A törvénymódosítás 
célja, hogy megoldódjon az az évek óta súlyosbodó problé-
ma, amit az engedély nélkül kialakított kutak jelentenek a 
mezőgazdaságnak és a környezetnek. A vízügyi igazgatási 
és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat el-
látó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) kormány-
rendelet 2021. január elsejétől hatályos változása alapján a 
mezőgazdasági öntözési célú, felszín alatti vízkivételt bizto-
sító vízilétesítményekkel kapcsolatos vízügyi és vízvédelmi 
hatósági, szakhatósági hatáskört, országos illetékességgel a 
Nemzeti Földügyi Központ látja el. Az Agrárminisztérium 
kútamnesztiát hirdet a korábban engedély nélkül létesített, az 
első vízzáró réteget el nem érő mezőgazdasági öntözési célú 
kutakra, ezen létesítmények bejelentése a Nemzeti Földügyi  
Központhoz 2023. december 31-ig szankciómentes lesz. 
A törvénymódosítás emellett lényeges egyszerűsítést hajt 
végre a mezőgazdasági öntözési célú kutak nyilvántartásba 
vétele és a vízjogi engedélyezése tekintetében azzal, hogy 
a jövőben a bonyolult engedélyeztetési eljárás helyett, egy 
egyszerűsített adatlapon történő bejelentés-kötelessé válik, 
ha a vízkivétel kizárólag talajvízből történik. A magyar gaz-
dák számára ez az érdemi egyszerűsítés költséget, időt és 
adminisztrációs terhet is csökkent.

Az egyéb, mélyebb kutak létesítése és üzemeltetése azon-

ban továbbra is vízjogi engedélyhez kötött marad. Az Ag-
rárminisztériumhoz tartozó Nemzeti Földügyi Központ a 
kutak pontos számának ismeretében és a felhasznált víz-
mennyiség mérésével egy olyan országos monitoring rend-
szert tud létrehozni, amely valós képet ad a hazai felszín 
alatti vízkészletek igénybevételéről, ezzel is hozzájárulva a 
még felelősségteljesebb hazai vízgazdálkodáshoz. 

A mezőgazdasági öntözési célt szolgáló kutakra vonatko-
zó kérelmet 2021. január elsejét követően a Nemzeti Föld-
ügyi Központhoz kell benyújtani. 

Nemzeti Földügyi Központ elérhetőségei a következők:
• Székhely: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.
• Levélcím: 1590 Budapest, Pf. 195
• Telefonszám: +36 1 467 6700, Faxszám:+36 1 467 6716
• E-mail cím: nfk@nfk.gov.hu
• Ügyfélszolgálat: ugyfelszolgalat@nfk.gov.hu
• Sajtó: sajto@nfk.gov.hu 
• Internetes honlap: https://nfk.gov.hu/
• Ügyfélfogadás: 1149 Budapest, Bosnyák tér 5.  

H-Cs: 8:00-12:00 és 13:00-16:00; P: 8:00-12:00
A felszín alatti vízkivételhez kapcsolódó további víziléte-

sítmények és vízimunkák (így különösen: az öntözőtelepek, 
tározók) engedélyezése továbbra is a vízügyi és vízvédelmi 
hatáskörrel rendelkező katasztrófavédelem igazgatóságok 
hatáskörébe tartozik. 

Forrás: www.kormany.hu, Agrárminisztérium
Tóth Julianna  

jegyző
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Használt sütőolaj gyűjtés
Az önkormányzat megállapodást írt alá a Biotrans Kft-vel egy 

új, ingyenes környezetvédelmi rendszer márciusi bevezetéséről. 
Lakossági használt sütőolaj-begyűjtési pontot hozunk létre a Te-
lepülés Üzemeltetési Csoport telephelyén (Hóvirág út 17.). 

A háztartásokban keletkezett használt sütőolaj és sütőzsi-
radék szelektív gyűjtése nagyrészt még megoldatlan, csak 
pár benzinkúton és hulladékudvarban volt eddig leadható 
az anyag. A kulturált megjelenésű, 240 literes gyűjtőedények 
telepítésével ez év tavaszától elérhető közelségbe adhatjuk le 
sütőolajunkat.

A rendszer „cseppmentes”, mert az anyagot zárt csoma-
golásban (PET-palackban vagy befőttesüvegben) tehetjük a 
gyűjtőedénybe.

A gyűjtés nyomán csökkenhet a csatornahálózat szennye-
ződése és dugulása, illetve a szennyvíztisztító üzemeltetésére 
költött összeg. A gyűjtőcég ezen felül minden hasznosítható 
begyűjtött kilogramm sütőolaj után 25 forint visszatérítést 
ad egy, az önkormányzat által megjelölt szervezetnek (óvoda, 
egyesület…) így a környezetvédelmi előnyök mellett települé-
sünk némi bevételhez is juthat.

Dobos Imre György 
polgármester

Köszöntjük dr. Radics Ilona főorvos asszonyt nyugdíjba vonulása alkalmából
Dr. Radics Ilona 2021. február 28-val – nyugdíjba vonulása okán – kérte az önkormányzattal fennálló szerződésének 

megszüntetését, így március 1-jétől már nem Ő látja el a körzet betegeit.
Dr. Radics Ilona címzetes főorvos évtizedeken át kimagasló szakmai tudással, lelkiismeretesen, türelemmel teljesített 

háziorvosi szolgálatot településünkön. Önkormányzatunk 2020-ban Tápiószele Város Díszpolgára címet adományozta 
a Doktornőnek, elismerte háziorvosi tevékenységét, az egészségügyi tájékoztatás és felvilágosítás érdekében végzett 
munkáját, a települési képviselői tevékenységét. 

Köszönjük munkáját! Boldog, egészségben töltött nyugdíjas éveket kívánunk!
Dobos Imre György

polgármester

III. számú háziorvosi körzet
2021. március 1-jétől dr. Radics Ilona helyett  

dr. Albunni Walid rendel a körzetben. 

A rendelési idő: 
hétfő: 10.00-12.00 óra között
kedd: 12.00-14.00 óra között

szerda: 12.00-14.00 óra között
csütörtök: 10.00-12.00 óra között

péntek: 12.00-14.00 óra között

I. számú háziorvosi körzet – 
 rendelési idő változik!

dr. Albunni Walid rendelési ideje  
2021. március 1-jétől a következő lesz:

hétfő: 12.00-14.00 óra között
kedd: 10.00-12.00 óra között

szerda: 10.00-12.00 óra között
csütörtök: 12.00-14.00 óra között

péntek: 10.00-12.00 óra között

Pályázati elszámoláshoz 
szükséges sajtóközlemény

Pest megye Területfejlesztési Koncepciója 2014-
2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-
2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi 
forrás felhasználásával, a Pénzügyminisztérium támo-
gatásával Tápiószele Város Önkormányzata bölcsőde 
beruházása valósul meg.
• Támogatás összege: 111,2 millió forint.
• A kivitelezés 2020. májusban kezdődött, a projekt 

tervezett befejezési dátuma 2021. szeptember 25.
• Kivitelező: Káta Épszöv Kft. Nagykáta

A fejlesztés célja a bölcsődei ellátás biztosítása egy 
csoportos bölcsőde építésével. A beruházás Tápiósze-
le, Somogyi B. u. 3. szám alatt valósult meg.

A bölcsődei szolgáltatásnak köszönhetően a mun-
kavállalás és a gyermeknevelés könnyebben össze-
egyeztethető lesz Tápiószelén, ami a nők munkaerő- 
piaci helyzetét javíthatja, a gyermekvállalást támogatja.

Fogászati ügyelet
A fogorvosi ügyeleti ellátás a tápiószelei lakosok részére a Semmelweis Egyetem Fogászati és Szájsebészeti Oktató Inté-

zete biztosítja 2021. január 1-jétől. 
Az ellátás igénybe vehető: 

• hétfőtől péntekig 20.00 – 07.00, 
• szombat: 08.00-13.00, 14.00-19.00, 20.00-24.00, 

• vasárnap: 24.00-07.00, 8.00-13.00, hétfő: 24.00-07.00, 
• ünnepnapokon a vasárnapi készenléttel megegyezően. 

Az ellátás helyszíne: Semmelweis Egyetem Fogászati és Szájsebészeti Oktató Intézet Budapest VIII. Szentkirályi u. 40. 
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Búcsúzóul
Tájékoztatom Kedves Betegeimet, hogy 2021. március 1-jétől rendelésem megszűnik  

öregségi nyugdíjba vonulásom miatt. 
Köszönöm hűségüket és 36 évnyi bizalmukat.

Sem magánrendelést, sem üzemorvosi tevékenységet a továbbiakban nem folytatok.
Utódom megtalálásáig körzetem helyettesítéssel lesz ellátva.

Jó egészséget kívánok mindenkinek!
Dr. Radics Ilona 

háziorvos

ÁLDOTTAK MIND, KIK…
„Áldottak mind, kik részvéttel néznek rám,

Áldottak mind, kik lépteiket, fáradt és lassú lépteimhez igazítják,
Áldottak mind, kik hangosan szólnak süketülő fülembe,

Áldottak mind, kik simogatón fogják meg reszkető kezemet,
Áldottak mind, kik mellettem vannak szenvedésem perceiben,

Áldott ő, ki fogja majd a kezem abban a percben, amikor elmegyek…”
(Ljudmila Ulickaja) 

Sok év óta, a Tápiószelei Önkormányzati Híradó 
szerkesztői munkáját végezve, eltűnődtem azon, 
hogy egy szeretett családtag elvesztésekor senki nem 
mulasztja el megköszönni háziorvosának fáradságos 
munkáját, de egyetlen köszönetnyilvánítást sem ta-
láltam a betegségből felgyógyultak részéről.

A napokban rábukkantam a fent idézett sorok-
ra, és akkor mindent megértettem: az orvos az, aki 
puszta jelenlétével erőt képes adni az életből távo-
zónak.

Minden gyógyító számára megrendítő betegének 
elvesztése. Hála az Úrnak és az orvostudománynak, 
sokkal többször élik át orvosaink a betegek felgyó-
gyulásának örömét. 

Dr. Radics Ilona háziorvos, címzetes főorvos 
hosszú évtizedekig szolgálta Tápiószele lakosságá-
nak egészségügyét. Alázattal, együttérzéssel, min-
dig készen a segítségnyújtásra – szent hivatására tett 
esküjéhez híven. Odaadó munkájával kiérdemelte 
betegei bizalmát, hűségét és szeretetét. Háziorvo-
si feladatai mellett szakterületén más feladatokat is 
vállalnia kellett, és a lakosság bizalmát elnyerve, ön-
kormányzati képviselőként is évekig dolgozott Tápi-
ószele közéletében. De az orvos is törékeny szerve-

zettel rendelkező ember: a végtelenségig nem lehet 
kizsákmányolni. 2012-ben a vele készített interjúból 
idézek:

,,- Betegséged híre igencsak megdöbbentette a 
lakosságot. Akarsz-e erről a nem várt állapotról be-
szélni?

- Betegségem derült égből villámcsapás volt, mely-
nek okaként a 30 év orvosi munka alatt ért stressz 
jelölhető meg. Különösen megterhelő volt a sok éves 
éjszakai ügyeleti szolgálat…” 

Hálásan emlékszem az Önkormányzati Híradó 
EGÉSZSÉGÜGYI ROVATÁBAN rendszeresen meg-
jelenő ismeretterjesztő írásokra, amelyek a lakosság 
egészségügyi felvilágosítását, egészségvédelmét, a 
betegségek kialakulásának megelőzését szolgálták – 
a szerkesztőbizottság egyetértésével. 

Nyugdíjba vonulása alkalmából köszönetemet fe-
jezem ki dr. Radics Ilona háziorvosnak a lelkiisme-
retes gyógyításért, a közéleti munkáért Tápiószele 
lakosságának szolgálatában. 

Tartós egészséget, zavartalanul boldog éveket, pi-
hentetően örömteli elfoglaltságokat kívánok szeret-
tei és barátai körében. 

Szatmári Imréné
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MÚZEUMI HÍREK

CSALÁD-ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT TÁJÉKOZTATÁSA
Család- és Gyermekjóléti Szolgálatunknál nyitvatartási 

időben (hétfő, szerda) folyamatos turkáló van (kis meny-
nyiségben).

Szolgálatunk: 
• Segítséget nyújtunk az alább felsoroltakban: hivatalos 

ügyintézés (ÉMÁSZ, TIGÁZ stb.), szociális, egészségbiz-
tosítás, nyugdíjbiztosítás, családtámogatás, társadalom-
biztosítás, ellátások igénylése, időpontok kérése, támo-
gatási kérelmek, egyéb hivatalos formanyomtatványok 
kitöltése.

• Tájékoztatást adunk hivatalos ügyintézések menetéről, 
esetlegesen az egyént tovább irányítjuk más szociális, 
vagy más társ szervezetek felé (ügymenet).

• Idős egyénekkel kapcsolatos problémák (ellátás az insta-
bil egyénnek, pl.: házi segítségnyújtás, esetleges elhelye-
zésben való segédkezés stb.) megoldásához tájékoztatást 
adunk.

• Családban felmerülő (felnőtt, gyermek), vagy egyedül 
élő egyén életében kialakult problémákban, elakadások-
ban, önkéntes együttműködéssel tudunk mentálhigiénés 
tanácsadást, segítséget nyújtani (gyermeknevelés, pár-
kapcsolati stb.).

• Szolgálatunknál hivatalos ügyek miatt ingyenes telefoná-
lási és hivatalos elektronikus levelezési, szkennelési lehe-
tőséget is lehet igénybe venni.

• Ingyenes nyomtatásra is van lehetőség kis mennyiség-
ben. 

• Szolgálatunknál kezdeményezni lehet gyermekeknek, 
felnőtteknek ingyenes pszichológiai megsegítést, (váró-
lista van jelenleg) mely Nagykátán a Család- és Gyer-
mekjóléti Központnál valósul meg. 
Intézményünkben egyszerre két embert (érkezési sor-

rendben) tudunk fogadni.
Az intézménybe lépéskor az előtérben a falra felszerelt 

fertőtlenítő és maszk szabályszerű használata kötelező min-
den ügyfél számára.

Kérjük önöket, hogy tartsák be jelenlegi pandémiás 
(országos fertőzés) helyzet miatt kötelezően előírt szabá-
lyokat! 

Nyitvatartási idő:
Hétfő: 7.30-12.00 és 13.00-17.30

Szerda: 7.30-12.00
Csütörtök: egyeztetett időpontban

Tel. szám: 06/53-789-203 
Email cím: csaladsegitotszele@gmail.com

Címünk: Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
2766 Tápiószele, Jókai út 1. I. emelet jobbra.

Minden tápiószelei lakost (gyermek, felnőtt) várunk, ke-
ressenek bizalommal!

Benedek Noémi családsegítő
Horváthné Darázs Erzsébet családsegítő

Terék Katalin szakmai vezető 

FEBRUÁRBAN MÉG LEHETŐSÉG VAN BLASKOVICH JÁNOS 
NAPLÓJÁNAK ELŐFIZETÉSÉRE

A pandémiás helyzetben sajnos nincsenek múzeumi, mú-
zeumbaráti rendezvények, nem látogatható az állandó kiál-
lítás. A múzeum dolgozói viszont dolgoznak, most tudnak 
foglalkozni a gyűjteménnyel, annak nyilvántartásával. Most 
van idő és lehetőség a digitális nyilvántartás készítésére.

A járványügyi szabályok betartása mellett lehetőség van 
a személyes befizetésre, de még jobb az átutalás a múzeum-
baráti kör számlájára, de a megjegyzésben jelezni kell, hogy 
előfizetés a naplóra. A múzeumbaráti kör számlaszáma: 
65200043-10017911-00000000.

A Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtár kiadá-
sában 2021 nyarán megjelenik Blaskovich János naplója, 
amit „Hogy történt, a nagy háború átviharzása Tápiósze-
lén” címmel írt 1944. szeptember 29. és 1947. december 24. 
között. 

A napló a Blaskovich-kúria történetének meghatározó 
időszakára vonatkozó, mindeddig publikálatlan forrása. 

A kiadványt a Magyar Mezőgazdasági Múzeum és 
Könyvtár jelenteti meg, mivel a napló, mint történeti do-
kumentum a Blaskovich Múzeum gyűjteményi anyaga. Az 
értékes forrást, a húsz füzetet Baranyi Zoltán adományozta 
Schlier Lujza örökségből a tápiószelei közgyűjteménynek.

A tápiószelei múzeumbaráti kör is támogatja a napló 
megjelentetését. A felelős kiadóval egyeztetve nyílik lehető-
ség az ELŐFIZETÉSRE.
• A kiadvány előfizetői ára: 5000 Ft.
• Az összegért természetesen az előfizető megkapja a 

kiadványt.
• Számlaszám: 65200043-10017911-00000000  

Blaskovich Múzeum Baráti Köre
A múzeumi egyesület intézi az előfizetés adminisztráci-

óját, amit egyben saját támogatásával együtt utalja a kiadó-
nak, a Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtárnak.

Gócsáné dr. Móró Csilla
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KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
A kormány hatályos rendelete alapján zárt aj-

tók mögött dolgozunk a könyvtárban és a műve-
lődési házban is. Reméljük, hogy a vírushelyzet 
enyhülésével ismét fogadhatjuk az olvasókat, és 
szervezhetünk rendezvényeket.

Február 25-én megemlékezünk a könyvtár és 
művelődési ház rendezésében online formában 
facebook oldalainkon a Kommunizmus Áldoza-
tainak Emléknapjáról. 

Kérjük, minél többen keressék fel facebook ol-
dalunkat.

Némethné Borsos Judit

Segíts, hogy segíthessenek!
Ötödik éve, hogy a helyi önkéntes véradás szervezésében besegí-

tek önkéntesként a Magyar Vöröskereszt Cegléd és környéke Területi 
Szervezetének. A 2015-ös esztendőben az egy véradáson megjelentek 
száma még a tízet sem érte el, sajnos. Nem igazán volt „gazdája”. A 
területi szervezők is folyamatosan cserélődtek, ami nehezítette a mun-
kát, a kontinuitást, még akkor is, ha mindegyikük szívvel-lélekkel tette 
a dolgát. Ma már 40 fő is ad vért egy alkalommal.

Irányított véradásra kérték a segítségünket a január 20-ára tervezett 
önkéntes véradáson. Városunk egyik lakosának a műtétje elmaradt 
vérhiány miatt. A kórház kérését továbbítottuk a Magyar Vöröske-
resztnek, onnan meg az OVSZ Szolnoki Területi Vérellátó vezetősége 
felé, hogy biztosítsák a feltételeket egy nagyobb létszámú véradásra. 
Ez meg is történt. Már csak a legfontosabb volt hátra: megszólítani az 
önkéntes véradókat. A kommunikációs eszközök segítségével hamar 
sikerült ez is. 

Ilyen már nagyon régen volt, hogy a sor vége a kapunál állt és 1,5-2 
órát kellett várni a véradóknak. Kiderült ugyan, hogy két másik súlyos 
betegnek is szüksége van vérre a Bács-Kiskun Megyei Kórházban. Akik 
megjelentek a véradáson, türelemmel kivárták a sorukat, és annak a be-
tegnek adták a vérüket, amelyik megegyezett a saját vércsoportukkal. 
60 személy adott vért. Biztonsági szabályok betartása mellett, az utol-
só véradó 18,30-kor távozott, de utána a Vérellátó Szolgálat dolgozói 
folytatták munkájukat. 20 órakor szóltak a harangok, de a munka még 
folytatódott.

Köszönet a véradóknak, Vank Nándornénak, a Magyar Vöröske-
reszt munkatársának és a Szolnoki Területi Vérellátó dolgozóinak. Kö-
szönjük a Kóré Cukrászdának a sütemény felajánlást. 

Jó volt újra megtapasztalni az összefogás erejét, az önzetlenséget 
ugyanúgy, mint pár évvel ezelőtt, mikor egy fiatal szelei lánynak segí-
tettünk. Élnek közöttünk sokan, akik így gondolkoznak: „Ahogy visz-
szanézel az életedre, mindig azok a pillanatok magasodnak ki, mikor 
másokért tettél valamit.” (Henry Drummond).

Te is közéjük tartozol?
Jó egészséget kívánunk a felépülés felé haladó betegnek, minden 

véradónak és jó szándékú honfitársunknak!
Magyariné Birta Magdolna

1 %-ával támogassa a múzeumot és a múzeumbaráti kört!
A múzeumbaráti kör ebben az évben is azzal a kérés-

sel fordul az adózókhoz, hogy személyi jövedelemadójuk  
1 %-ával támogassák közhasznú szervezetünket. 

Kérjük, hogy a RENDELKEZŐ NYILATKOZATRA 
AZ ALÁBBIAKAT ÍRJA:

• Kedvezményezett neve:  
BLASKOVICH MÚZEUM BARÁTI KÖRE,

• ADÓSZÁMA: 19176482-1-13
Az adónyilatkozatokkal együtt jelezze ezt a szándékát, 

interneten is töltse ki ezt a pótlapot! 
Kérjük, nagyon figyeljenek erre az adószámra.

A felajánlott összeget a Kincsem játszó- és élménytér, 
szabadidőspark befejezésére fordítjuk, amely gyerekek 
és felnőttek számára válhat egy új közösségi színtérré. A 
támogatásokat azért kérjük, mivel a Leader pályázat csak 
a játszó-és élménytér eszközeinek, esésvédő gumilap, fa 
védőkerítés beszerzését szolgálta. A fejlesztés többi részét 
(csepegtető öntözés a fákhoz, bokrokhoz, herbáriumba), 
mezítlábas ösvény, füvesítés, nyársaló és pihenőhelyek ki-
alakítása még hátra van. 

A munkálatokról folyamatosan tájékoztatást adunk. 
Kísérjék figyelemmel!
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EGÉSZSÉGÜGYI ROVAT

Tisztelt Olvasóink!

Beszélgetőtársam Horváthné Katona Karolina (Lincsi), a tápiószelei II-es számú háziorvosi körzet 
asszisztense. Olyan hévvel beszélt életéről és hivatásáról, mint amit a hétköznapokban is megszokhattunk tőle.  
Ismerjük meg történetét.

Elhivatottságom az ápolói szakma iránt már az 
óvodában olyan erős volt, hogy az óvó néninek 
megmondtam, én nővérke leszek. Nyolcadik osztályban 
nem is volt kérdés, hová adom be továbbtanulási 
jelentkezésemet, mindhárom jelölésem egészségügyi 
szakiskolát célzott meg.

Felvételt nyertem Budapesten a Korányi Sándor 
Egészségügyi Szakiskolába, ahol az elhivatottság érzése 
csak fokozódott. Rózsaszín ködként lebegett a szemem 
előtt a szép fehér köpeny, az injekcióstű, az infúzió, az 
emberekkel való törődés. Tudtam, a helyemen vagyok, 
megérkeztem. A katartikus érzés akkor lett teljes, 
mikor levizsgáztam, és megkezdtem első munkanapom 
a Ceglédi Toldy Ferenc Kórház Baleseti Sebészeti 
Osztályán. Kevés nálam boldogabb ember volt akkor. 
Imádtam minden percét, mindent, ami ezzel a nehéz, 
de számomra gyönyörű feladattal járt. Nem egyszerű 
esetekkel találkoztam, de ellentétben másokkal, engem 
nem lefárasztott, hanem feltöltött, inspirált. A betegek 
kiszolgáltatottsága még jobban sarkallt a törődésre, 
odafigyelésre. 

Szerettem volna tovább tanulni, de a munkabeosztásom 
miatt ekkor erre még nem volt lehetőség. Biztos voltam 
benne, ha lesz rá módom, tovább képezem magam. 
Szerelmes lettem, férjhez mentem, és megszületett a 
két kisfiam. A gyes letelte után nem tudtam visszatérni 
munkámhoz. Férjem reggeltől estig dolgozott, szüleim is 
aktív dolgozók voltak. 

Ekkor szinte szembe jött egy helybéli állás lehetőség. 
Dr. Pap Gábor háziorvos második asszisztensnőt   
keresett, a nővérként dolgozó Tamasiné Marika néni 
mellé. Nem szalasztottam el ezt a vissza nem térő 
alkalmat. 16 éve vagyok ebben a körzetben asszisztens. 
Nagyon jó tanárom volt Marika néni. Hálás vagyok azért 
a tudásért, amit tőle elsajátíthattam. 

A mesébe illő történetemben fájdalmas törést okozott 
édesapám korai halála, betölthetetlen űrt hagyva maga 
után. Hálás vagyok a Doktor úrnak, hogy szárnyai alá vett, 
mellette fejlődhettem szakmailag, és tanulhatok a mai 
napig is. Nagyon együtt tudunk működni, ezt a feladatot 

máshogyan nem is lehetne ellátni. Ha nincs maximális 
bizalom orvos és asszisztense között, hogyan is akarnák 
együtt egy harmadik személy  bizalmát elnyerni. Nagyon 
nehéz feladat segíteni, és ugyanakkor embernek maradni 
ebben a túlhajszolt és egyre személytelenebb világban. 
Hatalmas empátiát és alázatot követel. Az én életem erről 
szól, ettől egész, egyszerűen imádom. 

Leérettségiztem, majd a Ceglédi Török János 
Mezőgazdasági és Egészségügyi Szakközépiskolában 
elvégeztem egy úgy nevezett „Hidat”, ami egyenlő a 
technikusi képzéssel. Férjemtől elváltam, egyedülálló 
anyaként folytattam életem két fiammal. Idősebbik 
gyermekem, akit vonzott az egészségügyi pálya, jelenleg 
a Semmelweis Egyetem Intenzív Terápiás Osztályán 
dolgozik. Örökölte az én elhivatottságomat az ápolói 
szakma iránt. 

Újfent rám talált a szerelem, és a mai napig nagy 
szeretetben éljük meg második férjemmel az újra 
megtalált boldogságot, amit közös kislányunk, Rebeka, 
a maga életvidámságával bearanyoz. Szakmai téren 
van még mit tanulnom, és keresem is a lehetőséget a 
továbbképzésemre. 

Nagyon szeretem a rendelőt, az embereket, 
legfőképpen pedig az időseket. Ők azok, akik legjobban 
megszenvedik a vírushelyzet miatt a bezártság minden 
hátrányát. Gyakran nem is azért jönnek a rendelőbe, 
mert orvosi ellátásra van szükségük, sokkal inkább a 
magányt próbálják enyhíteni. Azzal, hogy elmondják 
a problémájukat a háziorvosnak, az asszisztensnek, 
megkönnyebbülést nyernek az által, hogy meghallgatják 
őket, odafigyelnek személyükre, akik bizalmukba 
fogadják őket. A testi problémát nagyon sok esetben a 
lelki sérülések okozzák. Egy személy, aki kész az egyedül 
élő idős ember gondjainak meghallgatására, hatalmas 
segítség lenne. Most még nyomasztóbb magányra vannak 
ítélve sokan, mert a vírus miatt óvatosabb mindenki. És 
legyenek is! Tartsanak be minden óvintézkedési szabályt. 
Fontos a kézfertőtlenítés, a maszk viselése, rengeteg 
folyadékot kell inni, pótolni a vitaminokat, főleg a „C“ és 
„D“ vitamint. 
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Jónak lenni jó!
Szeretnénk köszönetet mondani a 

„Dunakeszi Élő Reménység Alapítványnak” 
az önkormányzatunk számára tett, már 
többszöri önzetlen felajánlásért, amelyben 
immár harmadik alkalommal ruhaneművel 
támogatják a tápiószelei polgárokat. 

Először 2019 decemberében tudtuk 
megvalósítani a ruhák kiosztását a piactéren. 
Sajnos, a tavaszi kirakodás a vírus miatt 
lehetetlenné vált. Decemberben viszont 
újra érkezett szállítmány, ami szintén a 
raktárunkban rekedt, hiszen gyülekezni 
nem lehet, így várjuk a vírus enyhülését, 
s mihelyt lehetséges lesz, újra szeretnénk 
mindenki számára elérhetővé tenni.

Az Alapítvány vezetője biztosított 
bennünket a továbbiakban is az 
együttműködésükről önkormányzatunk 
irányába. Hálásan köszönjük!

Dobos Imre György  
polgármester

Nagy Zoltán  
képviselő

Daganatos megbetegedése van? 
Nem tudja hogyan tovább, vagy csak 

egyszerűen jól szeretné érezni magát?
Akkor köztünk a helye!

Ez az a hely, ahol nem kell betegségéről beszélnie,  
csak ha szeretne.

Ez az a hely, ahol ha szüksége van rá megkaphatja a kellő 
információt és segítséget akár névtelenül is.

Ez az a hely, ahol egy vidám társasággal alkothat, kirándulhat, 
moziba és színházba mehet, tornászhat, élvezheti a gyógyfürdő 
jótékony hatását. Legyen tagja ennek a nagyszerű társaságnak, 

akár pártoló tagként is.
A döntés az Öné, senki nincs egyedül!

További információ:
06-30-294-1440, 06-70-413-0990

https://www.facebook.com/klub.bizalom

Családom viszonylag egészséges, vigyázunk 
magunkra, mégis szembesültünk az év elején a pozitív 
koronavírus teszttel. Az egész családom megfertőződött. 
Január 4-én lett pozitív a tesztem. Este még nem 
volt baj, másnap reggel már nem éreztem szagokat, 
és megszűnt az ízérzékelésem is. Jött a mérhetetlen 
gyengeség, erőtlenség, hányinger, hasmenés, fejfájás. Az 
egyszerűnek tűnő levegővétel egy fájdalmas, bonyolult 
manőverhez volt hasonlítható. Fekvésre kényszerített, 
majd hirtelen elmúlt, mintha nem is lett volna. Úgy 
éreztem, átugrom a világot, de mire felkeltem, máris jött 
az újabb erőtlenség, fájdalom. Az az állapot egy hétig 
tartott, majd csendesedett a betegség, a tesztjeink már 
negatívak, lassan visszatér a szaglás, ízlelés, de olyan, 
mintha az agyunk egy része homályban lenne, le van 
lassulva még három hét elteltével is. Akik bármely tartós 

betegség híján is ilyen tüneteket produkálnak, akkor 
mit tesz azokkal, akik valamilyen krónikus betegségben 
szenvednek?!

Szeretnék mindenkit megkérni, vigyázzunk 
magunkra és egymásra, hiszen egy életünk van, ami 
megismételhetetlen és pótolhatatlan.

Köszönöm Lincsinek, a hasznos információkat és a 
feledhetetlen délutánt, amit együtt tölthettünk. A lendülete, 
az elhivatottsága olyan erőket mozgatott meg, hogy szinte 
a föld felett lebegve beszélgettünk. Hiszem, hogy ha újra 
kezdené életét, akkor sem választana más hivatást.

Tóth Istvánné

Tápiószelei Önkormányzati Híradó – Tápiószele Város Önkormányzatának lapja
Felelős szerkesztő: Némethné Borsos Judit. Szerkesztőbizottság tagjai: Gál Imre, Papné Lázók Szilvia, Szatmári Imréné, Tóth Istvánné.

Megjelenik 2300 példányban • Nyilvántartási szám: CE/7261/2015 • Kiadja: Tápiószelei Polgármesteri Hivatal
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559

Cikkek, hirdetések leadása: ujsag@tapioszele.hu, ujsagtszele@gmail.com
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TÁPIÓSZELE 
HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI ÉS 

ZÖLDHULLADÉK 
2021. I. NEGYEDÉVI SZÁLLÍTÁSI REND

Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja Önt az újrahasznosítható csomagolási, a zöldhulladék, továbbá a lom hulla-
dékok gyűjtéséről. Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS 2021.
február 17. március 17.

A kertgondozás során levágott füvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a DTkH Nonprofit Kft. 
által térítésmentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű lebomló műanyag zsákban, illetve az ágnyesedéket max. 
70 cm hosszú kötegekben összekötve (alkalmanként maximum 0,5 m3 mennyiségben), a zöld zsák mellé helyezze ki 
az ingatlana elé, a közterületet nem szennyező módon.
A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 2 db cserezsákot (zöld színű, emblémás) biztosítanak. 
Szükség esetén további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása 
ellenében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez 
személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többlethulladékos zsák árával 
megegyező: 441 Ft+ÁFA/db), utólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő (NHKV) Zrt. 
által kerül kiszámlázásra.
Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 2 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű megvásá-
rolt, kék színű, DTkH emblémás lebomló zsák helyezhető ki.

HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI HULLADÉKGYŰJTÉS 2021.
február 8.; 22. március 8.; 22.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink szállítási alkalmanként 1 db cserezsákot (csomagolási hulla-
dék gyűjtésére szolgáló, sárga színű, emblémás) adnak.
Szállítási gyakoriságtól függetlenül, a megadott napon, az összegyűjtött csomagolási hulladék mennyiségi korlátozás 
nélkül kihelyezhető bármely átlátszó zsákban, illetve a kommunális hulladék gyűjtésére használt edényzettől eltérő, 
jól látható módon megjelölt (sárga színű, vagy tetejű, felirattal ellátott) szabványos edényzetben is.
Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban, ezzel is csökkentve a táro-
láshoz szükséges hely, valamint a kihelyezésükhöz szükséges zsákok mennyiségét!
FONTOS! Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítős, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, az üveg gyűjtőpont(ok)on 
történik! (József A. u. – Hóvirág u. sarok)

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS
A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként KÉT alkalommal (3m3/ alkalom mennyiségben) házhoz menő 
rendszerrel végezzük el, mely az 53/500-152 (2. menüpont) telefonszámon (ügyfélfogadási időben) igényelhető.

Zsák értékesítés
Cím: Tápiószele, Rákóczi út 4. Helyszín: Polgármesteri Hivatal Ügyfélfogadás: H, Sze, Cs: 8.00 – 12.00; 13.00 – 15.00

Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés
cím ügyfélfogadás telefon e-mail honlap

DTkH Nonprofit Kft. 
2700 Cegléd, Kút u. 5.

H: 8.00 - 20.00 
K, Sze, Cs: 08.00 - 15.00

53/500-152 
53/500-153 ugyfelszolgalat@dtkh.hu www.dtkh.hu

Kérjük, fokozott figyelemmel tájékozódjanak a helyszínek és nyitva-tartások tekintetében,  
mert a járványügyi helyzettől függően eltérhetnek a feltüntetettektől!
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TÁJÉKOZTATÓ
A hulladékgazdálkodási közszolgáltatást azonosító 

matricás rendszerről

A DTkH Nonprofit Kft. értesíti a lakosságot, hogy a 2012. évi CLXXXV. törvény és Hulladékgazdálkodási köz-
szolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII.31.) Korm. rendeletnek való megfelelés miatt, a hulladék-
kezelési- és szállítási szolgáltatás minőségének, valamint ellenőrzési rendszerének hatékonyabbá tétele érdekében 
szolgáltatási területén több lépcsőben, matricás rendszer kerül bevezetésre. 

2021. február elején az NHKV Zrt. által kibocsátott, 2020. utolsó negyedéves hulladékgazdálkodási közszolgálta-
tási díjról szóló számlával együtt a 2021. évre érvényes matricát az alábbi településeken nyilvántartásban szereplő, 
aktív szolgáltatással rendelkező Ügyfeleink részére juttatjuk el:

Ágasegyháza, Ballószög, Cegléd, Ceglédbercel, Csemő, Csengőd, Dánszentmiklós, Ecser, Farmos, Felsőlajos, Fü-
löpszállás, Gyömrő, Harta, Izsák, Jakabszállás, Kaskantyú, Káva, Kerekegyháza, Kóka, Kunadacs, Kunbaracs, La-
dánybene, Maglód, Mikebuda, Monor, Monorierdő, Nyársapát, Orgovány, Páhi, Pánd, Pécel, Péteri, Pilis, Solt, Solt-
szentimre, Sülysáp, Szabadszállás, Szentlőrinckáta, Tabdi, Tápióbicske, Tápiógyörgye, Tápiószele, Tápiószentmárton, 
Tápiószőlős, Tóalmás, Törtel, Újsolt, Újszilvás, Úri, Vasad.

Azokon a településeken, amelyek a felsorolásban nem szerepelnek, a matricás rendszer bevezetése későbbi idő-
pontban várható!

Az ingatlanhasználók a matricán szereplő adatok ellenőrzését követően, amennyiben annak tartalmát helyesnek 
találják, a kézhezvételtől számított 30 napon belül azt a gyűjtőedényre jól látható módon kötelesek felragasztani.

A 4 gyűjtőedénynél többre szerződött ingatlanhasználó terjedelmi okokból nem a számlával együtt, hanem köz-
vetlenül a közszolgáltatótól kapja meg – szintén postai úton – a matricákat.

A rendelkezés az egyedi gyűjtőedényt használó ingatlantulajdonosokra vonatkozik. A tömbházas (társasházi) in-
gatlanhasználók esetében a közös képviselőkkel történik az egyeztetés. 

Az ingatlanhasználó, aki – fenti kivételektől eltekintve – 
• nem kapott matricát

• eltérés mutatkozik a matricán szereplő űrtartalom (liter) és a használt edényzet űrtartalma között,

• a kapott matricán szereplő adatok nem megfelelőek, 

• vagy társasházi ingatlantulajdonos (közös edényzetet használók) egyedi matricát kapott

kérjük jelezze azt a közszolgáltató ügyfélszolgálatán, és a jogosultság, és adategyeztetést követően szükség szerint pót 
matricát kap.

A szolgáltatás igénybevételében történő változás (ingatlan adás-vétel, új bejelentés stb.) esetén a matricát a köz-
szolgáltató ügyfélszolgálata biztosítja.

A matrica tehát egyértelműen azonosítja a szolgáltatást jogosan igénybe vevőt, valamint az ürítésre kihelyezett 
edényzetet, melynek meg kell felelnie a nyilvántartásban szereplő szerződött – a díjszámítás alapját is képező – meny-
nyiséggel. 

Összegezve: A számlán szereplő liter mennyiségnek, a gyűjtőedény (kuka) méretének és a matricán szereplő mé-
retnek egyeznie kell!
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Fentiek alapján amennyiben eltérés mutatkozik:
• vagy a gyűjtőedényt szükséges cserélni a számlán szereplő űrméretűvel megegyezőre,
• vagy a számlázandó litermennyiség módosítása szükséges az alkalmazott űrméretű edény litermennyisé-

ge szerint.
A megfelelő űrtartalmú edényzet beszerzéséről/cseréjéről az Ingatlantulajdonos köteles gondoskodni. A 

számlázandó litermennyiség módosítása miatt forduljon a közszolgáltatóhoz. 
A hulladékgyűjtő edények könnyebb beazonosításához segítségül a legyakoribb edények jellemzőit mutatjuk be.
Szín tekintetében mérettől függetlenül a fekete, zöld, barna az általánosan elfogadott kommunális hulladék gyűj-

tésére!

60 literes 80 literes 110 literes 120 literes

Magasság: 92 cm 92 cm 95 cm 93 cm

Mélység: 51 cm 51 cm 50 cm átmérő 55 cm

Szélesség: 44 cm 44 cm 50 cm átmérő 48 cm

Jellemzők:

kerék: 2 kerekű 2 kerekű nincs kereke 2 kerekű

kuka alakja: szögletes szögletes kerek szögletes

kukatesten törés

űrtartalom belül 
szűkítve

Felhívjuk a figyelmet, hogy azon ingatlanhasználók, (beleértve a gazdálkodó szervezeteket is) akik a közszolgálta-
tást jogosulatlanul veszik igénybe – azaz matricával nem rendelkező gyűjtőedényt helyeznek ki a gyűjtési napon – a 
gyűjtőedény tulajdonosának vagy használójának beazonosítását követően jogosult a közszolgáltató hetente legalább 
egy alkalommal a hulladék gyűjtését vélelmezni, és azt az NHKV Zrt. felé jelezni a közszolgáltatási díjról szóló szám-
la kiállítása érdekében.

Intézkedésünk a rendezettség megteremtését és a rendszeresen fizető ügyfelek védelmét szolgálja!

DTkH Nonprofit Kft.
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Közérdekű telefonszámok, elérhetőségek:
TÁPIÓSZELEI POLGÁRMESTERI 

HIVATAL
2766 Tápiószele, Rákóczi út 4. 

Tel.: 53/787-000, Fax.: 53/787-013 
E-mail: onkormanyzat@tapioszele.hu

Dobos Imre György – polgármester
Tel.: 53/787-001 

Fogadónap: hétfő 8.00-12.00 és 13.00-16.00 óráig,  
(veszélyhelyzet időtartama alatt: 8.00 – 12.00)
Fleischmann György – alpolgármester

Tel.: 53/787-004 
Fogadónap: hétfő 8.00-12.00 és 13.00-16.00 óráig,  

(veszélyhelyzet időtartama alatt: 8.00 – 12.00)

Tóth Julianna – jegyző
Tel.: 53/787-002 

Fogadónap: hétfő 8.00-12.00 és 13.00-16.00 óráig ,  
(veszélyhelyzet időtartama alatt: 8.00 – 12.00)

• Adócsoport: Tel.: 53/787-009
• Gazdálkodási csoport Tel.: 53/787-007
• Igazgatási csoport:

– anyakönyvvezető, népesség nyilvántartás, hagyaték:  
Tel.: 53/787-008

– szociális ügyek, gyermekvédelmi támogatás: Tel.: 53/787-006
– kereskedelmi igazgatás, birtokvédelem, állat- és 

növényegészségügy: Tel.: 53/787-015
Településüzemeltetési csoport 

Tel.: 53/816-697 
E-mail: telepulesuzemeltetes@tapioszele.hu

Tápiószelei Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 7.30 – 17.30 

 (veszélyhelyzet időtartama alatt: 7.30 – 12.00)
Kedd: nincs ügyfélfogadás  

(veszélyhelyzet időtartama alatt: nincs ügyfélfogadás)
Szerda: 7.30 – 16.00  

(veszélyhelyzet időtartama alatt: nincs ügyfélfogadás)

Csütörtök: 7.30 – 12.00  
(veszélyhelyzet időtartama alatt: nincs ügyfélfogadás)

Péntek: nincs ügyfélfogadás  
(veszélyhelyzet időtartama alatt: nincs ügyfélfogadás)

Elektronikus ügyintézés  
onkormanyzat@tapioszele.hu e-mail címen, illetve hivatali kapu, 

e-papír felületen lehetséges.

Oktatási, kulturális intézmények, egészségügyi, szociális és egyéb szolgáltatók:
Blaskovich János Általános Iskola 

Tápiószele
2766 Tápiószele, Széchenyi út 20.  
(felső tagozat) Tel.: 53/581-003 

Farmosi út 10. (alsó tagozat) 
Tel.: 53/380-133 

E-mail: iskola@tapioszele.hu

Tápiószelei Csicserke Óvoda
2766 Tápiószele, Somogyi B. út 1. 

Tel.: 53/816-774 
E-mail: ovoda@tapioszele.hu

Simonffy Kálmán Művelődési Ház
2766 Tápiószele, Posta út 2. 

Tel.: 53/789-547 
E-mail: muvelodesihaz@tapioszele.hu

Városi Könyvtár
2766 Tápiószele, Széchenyi út 20. 

Tel.: 53/380-034  
E-mail: konyvtartszele@freemail.hu

Blaskovich Múzeum
2766 Tápiószele, Múzeum út 13. 

Tel.: 53/380-157  
Honlap:  

http://www.blaskovichmuzeum.hu

Tápiószele Város Önkormányzat 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

2766 Tápiószele, Jókai út 1. 
Tel.: 53/789-203 

E-mail: csaladsegitotszele@gmail.com

Védőnői Szolgálat
2766 Tápiószele, Jókai u. 1. 

Tel.: 53/789-091 
E-mail: vedonok@tapioszele.hu

Segítő Mária Gyógyszertár
2766 Tápiószele, Kossuth L. út 8. 

Tel.: 53/380-024

Fogorvosi rendelő
2766 Tápiószele, Jókai út 1. 

Tel.: 70/259-3060

Háziorvosi szolgálat
2766 Tápiószele, Jókai út 1.

• dr. Albunni Walid Tel.: 53/380-154 
• Dr. Pap Gábor Tel.: 53/380-050
• Dr. Radics Ilona Tel.: 53/380-079

Háziorvosi ügyelet 
12.00 – 16.00 óra között: 20/954-2700

Orvosi ügyelet 
16.00 – 8.00 óra között: 29/ 440-074

Tápiószelei elsősegélynyújtó pont: mun-
kanapokon 16.00 – 22.00 óra között, 

munkaszüneti és ünnepnapokon 10.00 – 
22.00 óra között biztosítja az ellátást.

Gyermekorvosi szolgálat
2766 Tápiószele, Jókai út 1. 

Dr. Baranovszky Márta Tel.: 53/380-029

Egyéb telefonszámok:
Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 
műszaki probléma (ivóvíz, szennyvíz ellá-

tás) bejelentése: +36 80 205 157

Közvilágítás hiba bejelentés:
- 06 1 457 0575

- www.tapioszele.hu honlap főoldalán 
található felületen

Nagykátai Járási Hivatal 
 – tápiószelei kirendeltsége:  

+36 53 787 010

Római Katolikus Plébánia Hivatal  
+36 53 788 390

Kármán János atya 
+36 30 422 2095

Nagykátai Rendőrkapitányság  
- tápiószelei rendőrőrs: 

+36 29 640 390

Ebrendész: 
+36 20 203 2359
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ANYAKÖNYVI HÍREK
Gólyahír

„Azért mert szerettek, jöttem e világra,
S lettem új fény, csillag, szülők boldogsága.”

2020. december hónapban született:
Urbán Lara Falusi Nikoletta és Urbán Tibor leánya
2021. január hónapban született:
Németh Marcell Vágány Alexandra és Németh Zoltán fia

Hosszú életet és nagyon sok boldogságot kívánunk  
az újszülötteknek és szüleiknek!

ÜGYVÉDI FÉLFOGADÁS
DR. KÁSA GÁBOR ügyvéd  

2760 Nagykáta, Szabadság tér 7. sz. 
a kialakult vírushelyzet valamint az érvényben 

lévő jogszabály értelmében  

NEM TART ügyvédi félfogadást  
Tápiószelén, a Simonffy Kálmán Művelődési Házban.  

Telefon: 06/29-441-248, vagy mobilszám: 06-20-9-563-480.

FELHÍVÁS! Ha szeretné megjelentetni újszülött gyermeke 
születési, vagy elhunyt hozzátartozójának adatait a Tápiósze-
lei Önkormányzati Híradóban, azt a továbbiakban e-mailen 
(ujsagtszele@gmail.com) a kollégáink segítségével kitöltött 
nyomtatványon teheti meg a szülő, nevelő vagy a hozzátartozó. 
A felhívás visszamenőleg is érvényes. Szerkesztőség

SZERKESZTŐSÉGI KÖZLEMÉNY
A beküldött írások változtatásának jogát  

– terjedelmi okokból – a szerkesztőség fenntartja.
A képeket .jpg formátumban kérjük külön csatolva 

beküldeni. 
E-mail: ujsagtszele@gmail.com, ujsag@tapioszele.hu

Tel.: 06 53 380 034

LAPZÁRTA: március 1. 10 óra 
Lapmegjelenés március közepén várható.

Hirdetési árak:
Egész oldal (fekete-fehér):  40.000 Ft + áfa
Fél oldal (fekete-fehér):  20.000 Ft + áfa
Negyed oldal (fekete-fehér):  10.000 Ft + áfa
Nyolcad oldal (fekete-fehér):  5.000 Ft + áfa
Apró hirdetés (fekete-fehér):  2.000 Ft + áfa

ÖNKÉNTESEKET KERESÜNK! 
A DélUtán telefonos lelki segély szolgálat 

önkénteseket keres, 
akik vállalják az ingyenes, kötelező képzést 
és a havi 8 óra otthonról végezhető – nem 

fizetett – esti elfoglaltságot.
Jelentkezés életrajzzal és motivációs levéllel 

legkésőbb 2021. március 15-ig:  
info@delutan.hu

a DélUtán kuratóriuma

ELADÓ 100 m2-es családi téglaház (akár bútorozva is) 
Tápiószelén. Gázfűtés és csatorna bevezetve.  

Különálló kiskonyha pincével, melléképületek, kerttel.  
Érdeklődni: 06 53 380 749



Hírek képekben

Magyar Kultúra Napja Épül a Kincsem játszó- és élménytér, szabadidőspark 

Egyeztető tárgyalás Czerván Györggyel, térségünk országgyűlési képviselőjével és a Ganz-TGM vezetőivel

Horváthné Katona Karolina Jónak lenni jó!

Használt sütőolaj gyűjtése Virágültetés a Bizalom Klub tagjaival


